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1 Completa.

a)72km=........... m d)503m=........... dm g)1l8cm=....... mm
b)1,3L=............ cL e)520cL=............ L h) 6,7dL=............ cL
c)25dag=........... g f)45kg=...... g 1)234g=ccceunnn... hg

2 Expresa en forma compleja utilizando dos unidades.
Q) 2070 M 2> 1t a et — e e e e e e e ara s
D) 134,86 L = cvveeeeeeeeeeeeeee ettt ettt ettt ettt ettt ettt e e et et enens
(03 TS 175 0 I o B PSR PPR
0) 205 MM > ettt e e e e e et r b e e e e e e e rr s
€) 852 CL w3 ittt e r e e
F) 8 200 KO 3 +.vveveeeeeeeeeeeee et oot ee et e et et e et et et e e ettt ettt ettt en et e et eren e

3 Calcula.

QA)3Kkm5mMOdm+6hm53dam= .....cccooorrriiiii
(o) IZA0 | I = I I B o | 2 B
C)Ahg82dag + 2 N0 9 g =i

4 Calcula.

a)(Bhm5dam4 m)x5=

b) BhL3L4dL)x3=
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¢,Cuéntos vasos de 20 cL se pueden llenar con una garrafa de 4 litros de agua?

Completa.
a) 5000500 M2 = ...cceeeeevvveeeennen, dam? = .....cccccevenrinnn. hm2= .., km?

b) 475320 MM? = .....ocevevveeeernee, CM? = e, dm?= ..., m?

Calcula.

a) 6 dam? 9 dm? + 18 M2 97 AM? = ...eeeiiieiee ettt e e e
D) 3M? 24 dm? — 1 M? 89 AM? = ..o e e e
(o) Ao L= Y o | C g T

d) (B4 M2 6 damM? 5 M2) 15 = oooiiiiiie et et e e e as

¢,Cudl es el precio de un terreno rectangular de 62 metros de largo y 48,5 metros de
ancho a 55 € el metro cuadrado?

Completa.
Q) e, m3=8300dm3=............. cm?
by m3=............... dmd= ...l cm?3




